

天然橡胶

2024年4月3日 星期三

### 现货制约期价收低

东南亚地区泰国与马来西亚将进入开割期，印尼处于旺产期，国内云南和海南将开割。受现货供应将增加的预期影响中间贸易商近期会清库存或会对胶价造成压力，受以上因素影响与假期效应沪胶今日震荡走低。

天然胶 2409 月合约今日以 14650 点稍高开，当日最高 14740 点，最低 14475 点，收盘 14510 点，跌 175 点，成交量 378297 手，持仓量 210354 手-9323 手。

#### 消息面

1、4月2日上海地区天然橡胶行情小幅下行：

22年全乳报 13600-13900 元/吨左右，越南 3L 胶报 13500-13700 元/吨左右，21 年泰国 3 号烟片报价 17000-17500 元/吨左右。(来源：生意社)

2、下游补货积极，青岛天胶库存下滑

上周天胶价格高位回调，下游工厂补货积极性增加，且到港量维持偏少态势。青岛库存保税库及一般贸易库存均呈现去库趋势。截至 2024 年 3 月 31 日，青岛地区天胶保税和一般贸易合计库存量 65.98 万吨，环比上期减少 0.82 万吨，降幅 1.22%。保税区库存 8.98 万吨，降幅 1.65%；一般贸易库存 57 万吨，降幅 1.16%。(来源：隆众资讯)

3、马来西亚拨款 5715 万令吉以增加橡胶产量

据外媒 3 月 29 日报道，马来西亚农村和地区发展部(KKDW)已通过橡胶工业小农发展局(RISDA)拨款 5,715 万令吉，通过采用 Petara 模型来增加天然橡胶产量。

该国副首相拿督斯里兼农村和地区发展部长 Ahmad Zahid Hamidi 博士表示，Petara 是 RISDA 一条新路线图，以确保橡胶行业按照政府提出的农村 MADANI 愿景向前发展。它旨在将橡胶生产恢复到最佳水平。我们已经讨论了如何通过开发 25.7 万公顷由于全国工人短缺而未被使用或未充分利用的土地来提高橡胶小农的收入。

Ahmad Zahid 表示，通过 Petara 计划，橡胶工业小农发展局将寻找一种新的机制，通过寻找解决工人短缺的办法来增加橡胶产量，并取代老化树木。(来源：中国橡胶信息贸易网)

#### 免责声明

本报告分析师在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目

的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。